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KÖZLEMÉNY 

 

Újabb fejlesztések a Batthyány Kázmér Szakkórházban 

 
A Batthyány Kázmér Szakkórház számára az évek óta  kiegyensúlyozott gazdálkodás mellett, 

a stratégiai tervben megfogalmazott célkitűzései mentén folyamatos fejlesztésekre nyílt lehetőség. A 

2015-ben sikeresen befejeződött uniós pályázatok eredményeképp a kórház új rehabilitációs osztállyal 

bővült, megújult az informatikai eszközpark, munkatársak felvétele és a széleskörű képzési programok 

mellett az orvos technológiai eszközpark fejlesztése is elkezdődött.   

A fejlesztési folyamat folytatásaként a kórház 2016 decemberében egyedi támogatás iránti 

kérelmet nyújtott be az Állami Egészségügyi Ellátó Központ felé, melynek eredményeképp az 

ÁEEK_OEP_EMMI 2016/1. pályázat keretében a több célterületre tervezett fejlesztésekre 25 millió 

Ft támogatási összeget nyert el. A pályázat 2017. június 30-án sikeresen zárult. 

Az alábbi fejlesztések valósultak meg: 

 Konzorcium keretében a Komárom Esztergom Megye négy intézményével -a tatabányai Szent 

Borbála Kórház, az Oroszlányi Szakrendelő és Ápolási Intézet, a tatai Árpád-házi Szent 

Erzsébet Szakkórház, valamint a komáromi Selye János Szakkórház- együttműködve 

kialakításra került egy olyan informatikai összeköttetés a labordiagnosztika, valamint a 

radiológiai ellátás területén, mely nagymértékben járul hozzá a térség biztonságos 

betegellátásához. A fejlesztés eredményeképp kialakított távleletezési lehetőséggel a 

diagnosztika területén is fellépő orvoshiány mérsékelhető, az intézmények közötti 

információcsere- vizsgálati eredmények- rugalmasabbá, gyorsabbá válik.  

 Kórházunk saját konyhát üzemeltet. A működéshez szükséges konyhatechnológiai eszközök 

egy része elavult, cseréjük szükségessé vált, melyet az elnyert támogatásból sikerült 

megvalósítani. Konyhai üstök, valamint hűtőkamrák kerültek beszerzésre, melyekkel a konyha 

üzemeltetése hatékonyabbá vált.  

 Szakkórházunk fő profilja a rehabilitációs ellátás, így az intézmény küldetése, hogy 

rehabilitációs tevékenységét hosszú távon, magas színvonalon biztosítani tudja. A jelen 

pályázat segítségével sor kerülhetett a rehabilitációs eszközpark bővítésére is. A kórház 

tornatermeibe került eszközök – futópad, állítógépek, aktív-passzív ízületmozgató elektromos 

eszközök, szobakerékpárok- jelentősen könnyítik a terapeuták, gyógytornászok munkáját, 

sokkal hatékonyabbá teszik a rehabilitációs programokat. 

 

 


